

ЗАТВЕРДЖУЮ
 Директор Степанківської
 ЗОШ І-ІІІ ступенів
 Степанківської сільської
 ради Черкаської області
 _____ К. Яценко

**План заходів,
 спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)**

<i>№ п/п</i>	<i>Зміст</i>	<i>Термін виконання</i>	<i>Відпові - дальний</i>
Робота з педагогічним колективом			
1	Проведення просвітницьких заходів для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) та реагування	Вересень	Сидоренко Т.М.
2	Підготовка методичних рекомендацій для педагогів: - з вивчення учнівського колективу; - з розпізнавання ознак насильства різних видів щодо дітей	Вересень	Гресь В.М., Сорокіна С.П.
3	Засідання методичного об'єднання класних керівників на тему «Протидія булінгу в учнівському колективі»	Жовтень	Класні керівники
4	Профілактика конфліктних ситуацій, заходи в рамках акції «16 днів проти насильства» (за окремим планом)	25 листопада – 10 грудня	Сорокіна С.П.
5	Вивчення законодавчих документів, практик протидії цькуванню	Протягом року	Педагогічні працівники
6	Круглий стіл для педагогічних працівників «Безпечна школа. Маски булінгу»	Лютий	Сорокіна С.П.
7	Співбесіда з класними керівниками за результатами діагностики дитячого колективу	Протягом року	Сорокіна С.П.
Робота з учнями			
1	Проведення уроків відвертого спілкування. «Розвивай себе, поважай інших»; «Сильна та впевнена в собі людина завжди допоможе, ніколи не образить»	Вересень	Класні керівники
2	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків	Протягом року	Класні керівники 1- 2 класів
3	Діагностика стану психологічного клімату класних колективів	Протягом року	Сорокіна С.П.
4	Написання есе на тему: «Як довіряти і бути вдячним іншим»	Вересень	Брик М.Ю., Сіренко Т.Г.
5	Акція «Даруємо добро»	Жовтень	Корнюшина Г.Я.
6	Профілактика конфліктних ситуацій, заходи в рамках акції «16 днів проти насильства» (за окремим планом)	25 листопада – 10 грудня	Сорокіна С.П.
7	Перегляд відеороликів - «Нік Вуйчич про булінг у школі»; - «Булінг у школі та як з ним боротися – говоримо з Уповноваженим Президента України..»,	Протягом року	Класні керівники

	- «Зупиніться!!! Моя історія про булінг і кібербулінг».		
8	Акція «Стоп булінг!»	Березень	Сорокіна С.П.
9	Імітаційна гра для молодших школярів «Якщо тебе ображають»	Квітень	Класні керівники
Робота з батьками			
1	Тематичні батьківські збори «Зупинимо булінг разом!»	Вересень	Класні керівники
2	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	Жовтень	Корнюшина Г. Я.
3	Консультації батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	Протягом року	Сорокіна С.П.
4	Круглий стіл для батьків «Поговоримо про булінг та кібербулінг»	Січень - Лютий	Класні керівники
5	Анкетування батьків про безпеку в закладі освіти	Травень	Сорокіна С.П.